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Úvod

Děkujeme, že Vás máme!

Čas letí jako voda… a Malá Skála stále žije!

Říká se, že čas běží čím dál rychleji – a my musíme souhlasit. Ani jsme se nenadáli a jarní 

slunce vystřídaly letní paprsky, které nás letos lákaly ven víc než kdy dřív. Louky rozkvetly, 

řeka šuměla a život na Malé Skále se opět rozproudil naplno. A teď už k nám i přišel podzim se 

svou pestrou paletou barev, klidem a vůní spadaného listí. 

Letos jsme se rozhodli spojit jarní i letní vydání našeho zpravodaje do jednoho, o to víc ale 

věříme, že vám přinese pestrou směsici zpráv, vzpomínek a zajímavostí z naší obce. Najdete 

tu ohlédnutí za akcemi, které jsme společně prožili, nahlédnete do zákulisí plánů, které nás 

čekají, a možná se i necháte inspirovat příběhy lidí, kteří dělají naši Malou Skálu tak 

výjimečnou.

Zastavte se tedy na chvíli v tom každodenním shonu, uvařte si šálek čaje nebo kávy, pohodlně 

se posaďte – a pojďte si s námi připomenout, co všechno jsme letos společně zažili, a na co se 

ještě můžeme těšit.

Děkujeme, že jste součástí našeho maloskalského života. Protože právě díky vám má naše 

obec tak srdečný a přátelský rytmus srdce. 

S přáním klidných dnů, radosti z maličkostí

a spousty krásných chvil v podzimních barvách….

za redakci Maloskalského zpravodaje

Jan Diblíček

Foto: Hanka Mrázková

  



Vážení spoluobčané,

rok 2025 pomalu končí a teprve nyní vychází 1. číslo Maloskalského zpravodaje roku 2025. 

Důvodů je více. Pozdní zaslání příspěvků, resp. čekání na další a následná časová kolize          

s těmi, kdo tvoří finální vydání, dovolené atd. Před týdnem jsme zahájili na Malé Skále a ve 

Sněhově advent. Jeden z nejkrásnějších a v minulosti i nejklidnějších křesťanských svátků.     

V tomto čase vzpomeňme i na všechny, ke kterým se životní osud otočil zády. Je mnoho lidí, 

ke kterým na Vánoce nikdo nepřijde, je mnoho těch, kteří strádají a i z tohoto důvodu si přejí, 

aby již bylo po Vánocích, kdy to na ně dopadne ještě více. Pojďme se snažit jim tuto sváteční 

dobu alespoň trochu zpříjemnit. Známý je např. projekt Ježíškova vnoučata, kde si můžeme 

vybrat, komu uděláme radost.

Přeji Vám klidný zbytek adventu, krásné Vánoce a jen to nejlepší v roce 2026.

Znovu opakuji výzvu – posílejte příspěvky do Maloskalského zpravodaje na e-mail: 

zpravodaj@mala-skala.cz. 

Přeji vám všem pohodové dny.

Michal Rezler, starosta obce

Sloupek starosty

Foto: Hanka Mrázková



SPOZ, aneb u nás na vesnici to žije!

Společné chvíle, které spojují …

Není nic krásnějšího než chvíle, kdy se lidé z jedné vesnice i okolí potkávají, smějí a sdílejí 

radost. Právě díky pravidelným setkáním našich seniorů má naše obec opravdového ducha – 

stále se něco děje a život tu zkrátka pulzuje.

Na fotografiích můžete nahlédnout do atmosféry těchto milých setkání, která přinášejí nejen 

dobrou náladu, ale i pocit sounáležitosti. Pokud jste ještě neměli možnost se přidat, určitě 

neváhejte – stojí to za to!

Přijďte mezi nás a užijte si příjemné chvíle v partě skvělých lidí. Těšíme se na vás!

Pozvánka na pravidelná setkávání seniorů

Sbor pro občanské záležitosti (SPOZ - tel. 608 652 933) zve na pravidelná setkávání seniorů, 

vždy 1. úterý v měsíci – od 14. hodin – v zasedací místnosti Obecního úřadu Malá Skála.

Liduše Vavřínová, předsedkyně SPOZ

Ohlédnutí…

13. 12. zaplnili senioři malý sál sokolovny.  Zazpívat koledy přišli žáci Základní školy na 

Malé Skále a po poté se přidali i muzikanti folklorního souboru ŠAFRÁN. Vzniklo tak 

nečekané, nepřipravované a milé vystoupení, a to vše za doprovodu paní učitelky Daniely 

Nechutné. Přidali se i seniorky a senioři...Přišli jsme sem strávit příjemné odpoledne, 

popovídat si a zdá se, že se odpoledne vydařilo.  



 



Hrátky s  pamětí  na konci  roku byly přece jen slavnostnější .  Obec nám

přispěla drobným občerstvením, ale i samotní účastníci hrátek se pochlubili

svými dobrotami. Ale jak je vidět, přes lákavé dobroty se všichni hlavně snažili správně 

vyplnit testy, které nám pravidelně předkládá pan Choura. 

A že to nebylo jednoduché...měli jsme třeba poznat, která značka piva patří

kterému pivovaru. Muži samozřejmě excelovali, a my ženy jsme se musely

poradit. Zájem o hrátky je velký, musíme už přidávat stoly, aby se všichni

vešli. A tak doufáme, že tato oblíbená akce bude dále pokračovat.

Únor se nesl v duchu Masopustu...

Na konci roku 2024 nám oznámila naše dlouholetá spolupracovnice paní Květa Stránská, 

která navštěvovala vaše rodiny v Mukařově desítky let, aby jubilantům, popřála k 

významným výročím, že s touto činností již končí. Chtěli bychom jí i tímto poděkovat a vzdát 

úctu. DĚKUJEME a vážíme si toho! 

 

  



Od ledna ji nahradily paní Alena Kinská a paní Jana Poprová a jsme za to rádi. I nadále 

hledáme další spolupracovnice, které by omladily naši sestavu. Dejte o sobě vědět.  Těšíme se 

na vás!

S paní Květou Stránskou jsme se oficiálně rozloučili za hudby a zpěvu v březnu, kdy jsme si 

připomněli MDŽ (8.3.). (Přišli i muži a doufáme, že jich bude přibývat)…

 



11. března se opět naplnil sál sokolovny. Už vloni ženy uvítaly ke Dni žen možnost setkání. 

Letos nás všechny potěšil hrou na akordeon Ondřej z Levor, mladý muž s rozsáhlým 

repertoárem, oslnivým úsměvem a schopností rozdávat radost a dobrou náladu. Povedlo se...

Liduše Vavřínová, předsedkyně SPOZ

Zápis Sklárna Paceřice

Sklárna Paceřice 124, 463 44 (Jaroš – Glass Works, s r.o.)

Na základě výzvy jsme se i my z Malé Skály zúčastnili projektu MAS Achát. Protože jsme se 

již nevešli (pro velký zájem) do skupiny, která navštívila tuto malou sklárnu před koncem 

roku, domluvili jsme se s majitelem, že je navštívíme až v lednu. Až pominou jejich problémy 

s dodávkami elektřiny.

Přihlášení účastníci (10), mohli být přítomní výroby části dodávky do Dubaje, což je 

ohromující. Malá rodinná firma si dokázala získat samozřejmě i nás. Přestože finišovali se 

svou dodávkou do Dubaje, vyslechli jsme si základní věci pro práci s materiály, byli velice 

vstřícní... Dokonce jsme si mohli i sami vyzkoušet, jaké to je foukat do píšťaly, vymyslet si a 

zhotovit svůj návrh. (Výsledkem jsme se pochlubili na únorovém setkání seniorů, a tak 

propagovali firmu Jaroš.) Příjemně prožitý čas, dobré občerstvení.

Bowlingový turnaj

Na konci dubna se naši senioři opět mohli zúčastnit bowlingového turnaje v tenisové hale v 

Turnově. Je to nejúspěšnější sportovní akce, kterou pro nás pořádá MAS Achát. I tentokrát byl 

o akci velký zájem a naší borci ze Sněhova a Bobova opět nezklamali.

 



Sběr obnošeného šatstva

V květnu členky našeho Sboru pro občanskou záležitost (SPOZ) jednu sobotu věnují pomoci 

při sběru obnošeného šatstva a dalších věcí, které mohou ještě sloužit lidem. V tomto směru 

mohou být občané Malé Skály jiným obcím příkladem. I letos se vybralo velké množství 

šatstva. Děkujeme.

Na začátek října jsme plánovali zopakování akce. Jak již to bývá zvykem. Bohužel jsme se 

dozvěděli, že Diakonie Broumov přerušuje odvoz obnošeného šatstva z obcí 

shromážděného touto formou.  Věříme, že na jaře svou činnost znovu obnoví. Dáme vám 

včas vědět.

 Vítání občánků

V květnu nezapomínáme přivítat své nové občánky. 24.5. jsme přivítali mezi nás 5 malých 

chlapců a 6 děvčátek.  Rodičům blahopřejeme a malým občánkům přejeme, ať se jim tu daří a 

jsou obklopeni láskou svých nejbližších.

Rozloučení se školkou

Svou školku opouštělo 13 žáčků a svým rodičům a prarodičům spolu s ostatními dětmi 

předvedli, co se za tu dobu naučili pod vedením svých paní učitelek. A začali se těšit do           

1. třídy.

Tentokrát ale neodcházeli ze školky jen budoucí školáci. Loučí se i paní Yveta Plátková, 

která zdejší školce a dětem v ní zasvětila prakticky celý svůj pracovní život jako učitelka, 

ředitelka a později vedoucí učitelka zde strávila přes 40 let. Patří jí obdiv a veliké poděkování.

Ředitel ZŠ a MŠ Malá Skála, pan Lukáš Kočvara 
děkuje pan Yvetě Plátkové za dlouholetou činnost 
při jejím odchodu do důchodu.

Liduše Vavřínová, předsedkyně SPOZ



Se Zdeňkem Chourou

Výlety seniorů začaly návštěvou Hrádku u Nechanic a Kunětickou horou. Velmi mě 

překvapilo, že Hrádek vybudovali Harrachové.

Krásné počasí a skvělá pohoda provázela celý výlet.

Další cesta vedla do Kačiny a národního hřebčína Kladruby. Celý areál zámku Kačina je 

úchvatný!

Hřebčín i areál je unikát, tak i chov koní je právem zapsán na seznamu UNESCO. Pan řidič 

byl tak hodný, že nás vzal i kolem pastvin, měli jsme tak možnost vidět i hříbata. Ty statečnější 

šli i na rozhlednu.

V srpnu jsme udělali výjezdní trénování paměti. Opět jsme navštívili středisko Cejch. Po 

trénování paměti, následovala procházka a na závěr jsme si pochutnali na grilovaných 

špekáčcích.

Poděkování zaslouží celá prima parta lidí, kteří jezdí. Překonávají překážky a zároveň umí 

vytvořit báječnou atmosféru, jako na hrátkách s pamětí.

Děkuji obci za finanční podporu na dopravu a Vážím si jejich péče o své seniory.

Zdeněk Choura

Z Malé Skály…

Potraviny na Malé Skále slaví rok od svého nového otevření!

V březnu to byl rok od slavnostního otevření obchodu na Malé Skále. Jsme rádi, že tu máme 

obchod, kam můžeme chodit nakupovat a mít vše u ,,ruky'' a na jednom místě.

 



Hasiči Malá Skála

Dne 15.3. 2025 se naše jednotka zúčastnila výcviku ve flashover kontejneru u HZS 

Libereckého kraje ve stanici Raspenava. Tento náročný a zároveň velmi přínosný výcvik nám 

umožnil zdokonalit naše dovednosti v boji s extrémním tepelným namáháním a dynamikou 

požáru v uzavřených prostorech.

Pod vedením zkušených instruktorů jsme si prakticky vyzkoušeli rozpoznání jednotlivých 

fází požáru a bezpečné postupy při zásahu v zakouřeném a vysoce rizikovém prostředí.

Děkujeme instruktorům z HZS Libereckého kraje za cenné rady a profesionální vedení! 

Den otevřených dveří vodárenských objektů 

Přilákal v sobotu, v rámci oslav Světového dne vody, značné množství návštěvníků i do 3 

objektů u nás – čerpací stanice u cyklostezky, vodojemu Libentiny a čistírny odpadních vod. 

Dozvěděli se mnoho zajímavostí o vodě, než v domácnostech teče z kohoutků a než ji opustí. 

Všechny objekty měly mnoho společného – moderní technologie, pořádek a čistotu. 

Děkujeme Vodohospodářskému sdružení Turnov i provozovateli akciové společnosti 

Severočeské vodovody a kanalizace.

 

 



Den otevřených dveří Základní školy a mateřské školy v Malé Skále se 
nadmíru vydařil!

Základní školu navštívili během dopoledne nejenom budoucí prvňáčci se svými rodiči, ale i 

mnoho bývalých žáků všech věkových kategorií. Všichni si mohli prohlédnout výtvarná díla 

žáků, které dekorují chodby, moderně vybavené učebny, kreativní dílničky, ukázky kroužků a 

nádherná vystoupení žáků. Moc se líbilo pohybové vystoupení skřítků v podání žáků 1. třídy, 

hudební a taneční vystoupení starších žáků. Zvláštní uznání zaslouží prezentace projektu 

Příběhy našich sousedů žáky 9. ročníku, která zaznamenala životní příběh bývalého ředitele 

Mgr. Bohumíra Finkeho. Chybu nemělo občerstvení připravené žáky 7. ročníku. Den 

otevřených dveří ukázal kvalitní výuku na naší škole.

SERIÁL HISTORIC

Začátkem dubna se zúčastnila posádka Josef Filip, Petra Filipová z AMK Malá Skála setinové 

rallye – Seriál historic. Soutěž historických vozidel se konala na silnicích v okolí Pecky u 

Nové Paky.  Třicítka soutěžících se poměřila na trati dlouhé zhruba 380 km, na které bylo 

vytyčeno 12 měřených úseků, které bylo nutno projet v předem stanoveném časovém limitu.  

Posádka maloskalského AMK se po páteční večerní etapě držela na sedmém místě.  V sobotu 

dopoledne se pokračovalo druhou etapou, po které se posádka našeho AMK posunula na šesté 

místo.  Po sobotním obědě následovala třetí etapa, na jejímž konci vozy projely cílem celé 

soutěže.  

Vítězem se stala posádka Miloš Kašpar / Marie Janák s vozem Austin Mini. Druhé místo 

obsadili manželé David a Šárka Proškovi s Mazdou MX5. Na třetí místo se posunula posádka 

AMK Malá Skála, Josef a Petra Filipovi s vozem Innocenti Mini.

AMK Malá Skála

Pavel Hořák  

 



 Krásná a důstojná akce v Mukařově

V Mukařově u příležitosti 130. výročí založení sboru dobrovolných hasičů, byla požehnána 

socha sv, Floriána – patrona hasičů. 

80 let od konce druhé světové války

Poděkování, úcta a vzpomínka na všechny, kteří se na něm podíleli a bojovali na obou 

frontách. Nejenom na ty, kteří mají památníky. Ale na další desetitisíce „bezejmenných,“ kteří 

obětovali svůj život a často se neví, ani kde. Děkujeme a vzpomínáme!

Dopravní omezení na Malé Skále

Určitě vám neuteklo omezení, které bylo okolo Boučkova statku, díky rekonstrukci nové 

střechy. Druhá největší letošní investiční akce „Výměna střešní krytiny na Boučkově statku, 

výměnku a na stodole“. S pracemi souviselo i dopravní omezení – přechodná úprava provozu 

na pozemní komunikaci za účelem umístění lešení.

 

 



16. ročník Maloskalského jarmarku 

Ani letos nechyběl tradiční Maloskalský jarmark, který mál opět velký úspěch! Také byl 

zahájen i 16. Den s Embéčkem v areálu fotbalového hřiště. Auta odjela na spanilou jízdu. Je to 

kus automobilové historie.

Už zase jezdí!

Po 158 dnech skončila náhradní autobusová přeprava a na nádraží se vrátily vlaky. Dále 

probíhají práce na terénních úpravách a železniční budově. Jsem moc rád, že došlo ke změně 

legislativy, která umožnila zabezpečený přechod koleje. Nemusel být budován podchod k 

nástupištím. Přístup na nástupiště v rámci centrálního přechodu je bezbariérový. 

 

Děkuji Správě železnic a zhotovitelům AŽD Praha s.r.o. a STRABAG Rail a.s. za spolupráci s 

obcí při rozsáhlé stavbě.

 

 



Michal Rezler, starosta obce

Tenis Malá Skála
Rádi bychom Vám přiblížili letošní tenisové turnaje, konané na místních kurtech. Jako 

předešlé roky se konaly dva turnaje:

První turnaj byl smíšené čtyřhry, který se konal 31.5.2025. Účastnilo se ho devět párů. 

Počasí nám opravdu přálo i přes okolní velké deštivé přeháňky. Na kurtech i mimo panovala 

jako vždy veselá nálada. 

První místo obsadila I. Doležalová + P. Houfek.

Druhé místo obsadila /. Šmuclerová + B. Finke.

Třetí místo obsadila E. Mackeová + M. Bouček.

Druhý turnaj byl čtyřhry žen, který se konal 14.6.2025. Za účasti pěti dvojic děvčat. Krásně 

jsme si zahrály a nálada i počasí bylo báječné.

První místo obsadily K. Brožková + D. Palušáková.

Druhé místo obsadily I. Doležalová + R. Prošková.

Třetí místo Obsadily E. Mackeová + I. Štejfová.

Všem hráčům děkuji za účast na turnajích.

Ilona Doležalová

 



 



Sokol Malá Skála

Cykloturistika
Cykloturistika v roce 2025 vstupuje již do své 31. sezóny. Plánování cyklovýletů proběhlo 14. 

února za aktivní účasti takřka všech hlavních tahounů cykloturistiky. Bylo naplánováno, 

stejně jako v minulých letech, 13 cyklovýletů. Jejich celková délka se bude pohybovat dle 

vybrané trasy kolem 1200 km. Jistě zajímavý bude srpnový týdenní pobyt ve Velharticích, 

odkud se bude hvězdicově vyrážet na Šumavu a do jejího podhůří. Při výletování na kole 

bychom měli také naplnit cíl a navštívit trojmezí mezi Českem, Polskem a Německem u 

Hrádku nad Nisou. Po návštěvě trojmezí na soutoku Moravy a Dyje to bude další zajímavý cíl 

cyklovýletů - „Od trojmezí k trojmezí“.

     

Všem cykloturistům přejeme hodně zdraví a vítr do zad! 

   

Lyžování 

Již dnes můžeme říci, že letošní zima byla, především pro běžecké lyžování příznivá. 

Prakticky od poloviny prosince se již dalo pohodově běžkovat na Jizerkách nebo na 

Krkonoších. Dobré podmínky pro běžkování, i přes vysoké teploty v prvním březnovém 

týdnu, prozatím zůstávají. V hřebenových partiích Krkonoš je kolem 1 metru sněhu, v 

Jizerkách kolem 30 cm.

Skvělé sněhové podmínky na našich horách také napomohly při tréninku jednotlivým 

účastníkům již 51. ročníku Přejezdu Krkonoš. 

Dne 1. března vyrazilo celkem 23 lyžařů z Jánských lázní směrem na Kolínskou boudu, 

Lyžařskou boudu, Chalupu na Rozcestí, Výrovku, Luční boudu, na Špindlerovku – penzion 

Malý Šišák. Ti nejzdatnější šli na Černou horu z Jánských lázní pěšky přímo pod kabinkovou 

lanovkou. Počasí při odjezdu z Malé Skály bylo slunečné. Čerstvý sníh se s přibývající 

nadmořskou výškou proměňoval v prašan. U Chalupy na Rozcestí již byla mlha, zvířený sníh 

nepříjemně bodal do tváře. V traverzu od Výrovky k Památníku obětem hor 

jsme si všichni opět připomněli, že Krkonoše jsou krásné, ale mohou být i zrádné. V čerstvě 

navátém sněhu, mlze, silném větru a za teploty kolem - 10 °C toto cca dvoukilometrové 

stoupání prověřilo naši odolnost a fyzickou zdatnost. Za větru kolem 15 m/s byla pocitová 

 



teplota nižší jak – 20°C. Krátká zastávka na občerstvení na Luční boudě přišla všem určitě 

vhod. 

Cesta od Luční boudy na Špindlerovku po zimní trase byla již klidnější. Ubytování v 

penzionu Malý Šišák bylo tradičně výborné. Ceny na hřebeny Krkonoš velmi mírné.

Druhý den Přejezd pokračoval za slunečného, ale zimního počasí, ráno -6 °C, dle uvážení 

jednotlivých účastníků. Část se vydala po hřebenech přes Vysoké kolo, Sněžné jámy, 

Voseckou boudu do Harrachova, část jela do Harrachova přes Petrovku, Martinovu boudu, 

Labskou boudu a Voseckou boudu a část to vzala z Labské boudy přes Dvoračky.  Po návratu 

na Malou Skálu proběhlo v Pohostinství Sokolovna krátké vyhodnocení akce s tím, že již v 

nejbližších dnech je třeba pro pokračování Přejezdů zajistit dostatek ubytovací kapacity v 

podobném termínu. 

Všem krásné dny a pevné zdraví přejí lyžaři! 

Masopustní veselí v Sokolovně a okolí

Letos jsme se veselili 22. února 2025 za krásného počasí a hojné účasti masek. Jako již 

tradičně, průvod prošel Malou Skálou za hudebního doprovodu, zpěvu a tance.  

Děkujeme našim sousedům, kteří náš veselý průvod přijali a štědře pohostili, jsme si jistí, že 

jsme do jejich stavení přinesli štěstí, zdraví, radost a hojnost. 

I svatba letos byla...veselá a naruby, zase si jí vzal...

Proběhla i dražba našeho koníka a velmi děkujeme štědrým dražícím, jež přispěli našim 

Sokolíkům na jejich tábornické radosti. Po závěrečné společné fotce se průvod přesunul do 

Sokolovny, kde probíhaly soutěže a tanečky pro děti...až do tmy.

Masopustní veselí se opět velmi vydařilo a my moc děkujeme všem zúčastněným. 

Tak zase za rok!

 

Jiří Hořák



za TJ SOKOL Malá Skála 

Šárka Bredlerová

Pozdrav ze Sněhova

TJ Sokol Sněhov

Kluziště 

Letos našim ledařům počasí přálo trochu více než 

v letech minulých. 

Na kluzišti se hrál hokej a proháněli se krasobruslaři 

déle než dva týdny.

Petr Horáček

 

 

Led připraven



 

 



Masopust 
Letos se Masopust ve Sněhově slavil týden po Maloskalském, a to bylo moc dobře, protože do 

Sněhova mohli dorazit také naši sousedé z Malé Skály, Mukařova, ale také z Dalešic, 

Pulečného, a i ze vzdálenějších destinací. Určitě nelitovali. Počasí nám vyšlo fantasticky, a 

tak se mohl uskutečnit plánovaný venkovní program v plném rozsahu. Masky se shromáždily 

na parkovišti před Sokolskou chatou a kapela folklórního souboru Šafrán spustila na lidovou 

notu ve velkém stylu. Dvoje housle, basa, klarinet, a hlavně Emil Procházka s harmonikou. 

Sotva se kapela rozehřála dala si pauzu. Na cvičební plochu nastoupily naše sokolky, aby 

předvedly skupinové cvičení v „námořnickém“. Vystoupení sklidilo nadšený aplaus.

Následovala nezbytná žádost Laufra o povolení zahájit rej masek a dlouhý průvod se vydal na 

okružní cestu Sněhovem za hudebního doprovodu kapely. U Sokolské chaty čekaly máry a na 

nich basa, která byla podle tradice pochována. 

Poté měl začít půst, čtyřicetidenní období, které končí až Velikonočními svátky. Zde jsme 

opět, jako každý rok, zhřešili a začátek půstu odložili do rána dne příštího. Veselice totiž 

pokračovala v Sokolské chatě, kam se valná část národa přesunula následujíc kapelu. Hlavní 

přestávka byla na tombolu, ze které měli všichni radost. Atmosféra v Chatě se zpěvy byla 

nádherná. Do šenkovny se všichni hosté nemohli vejít, tak se prostřely stoly i v tělocvičně.

Děkujeme všem hospodyňkám, které se svými domácími pochutinami postarali o žaludky 

všech přítomných. Těšíme se, že si za rok masopustní veselici opět užijeme.

Petr Horáček

 





Plán akcí TJ. Sokol Sněhov na rok 2025 

5.1. Tři králové
25.1. Volejbal
22.2. Volejbal
1.3. Masopust
7.3. Valná hromada
8.5. Sokolský výlet
18.5. Volejbal
20.6. Výlet žen
25.6. Dětský výlet
12.7 Výlet mužů
4.10. Posvícení
7.11. Tajný výlet
15.11. Volejbal
29.11. Vánoční trhy
5.12. Mikuláš
6.12. Vánoční posezení žen

 

 24.12. Zpívání u stromečku
28.12. Volejbal
31.12. Silvestrovské posezení

Pondělní cvičení žen od 18:00
Středeční cvičení dětí od 17:00

Tomáš Svoboda



Letos opět proběhl – Den otevřených zahrad v zahradě Bylinky z ráje na 
Sněhově

Letos podruhé se konal tradiční víkend otevřených zahrad. Pomyslné brány zahrady Bylinky 
z ráje se otevřely v sobotu 7. června od 10 a 17 hodin. K vidění bylo: komentované 
prohlídky, relax sami pro sebe ve vzdálenějším koutku louky nebo v meditačním hájku. 
Nahlédnout jste mohli do včelařského zázemí v jedné z částí zahrady. K mání byly 
bylinkářské produkty a voňavé oleje z dílny Lídy Vondrové. Připraveno bylo drobné 
bylinářské občerstvení a také koncert pod širým nebem.

Kontaktní osoba na tel.: 603 492 920.



 



O zahradu Bylinky z ráje na Sněhově pečuje již téměř dvacet let její zakladatelka, 
bylinkářka Lída Vondrová. V červnu 2020 zahrada získala certifikát „Přírodní ukázková 
zahrada“. Stala se tak první ukázkovou zahradou tohoto typu v Libereckém kraji. Splňuje na 
desítku pravidel, která zahrnují např. absenci pesticidů, umělých hnojiv a rašeliny při 
obohacování půdy.

V roce 2023 získala L. Vondrová ekologickou cenu „Ještědská M.R.K.E.V. („Malý Rádce 
Kvalitní Ekologické Výchovy“) v kategorii PODNIKATEL, a to za rozměr udržitelného 
rozvoje a environmentálního vzdělávání, které zahrnuje její činnost.

Lída Vondrová, Bylinky z ráje a Jolana Stáňová, Včely Jolana

 

 

 



Pozdrav z Bobova

Velikonoce v Bobově: Letošní Velikonoce byly trochu opožděné, konec dubna už byl skoro 
na spadnutí. Jako každý rok nás potěšil folklorní soubor Šafrán. Sice s nimi nebyl vedoucí 
souboru pan Václavík, který po nehodě ležel v nemocnici, ale ostatní členové fungovali jako 
vždy skvěle. Při ranním průvodu jsme zasvětili do našich zvyklostí nové osadníky, a nakonec 
se tradičně skončilo u Pádivých, kde se trochu popíjelo i tančilo. Ale samozřejmě vše 
pokračovalo na návsi, kde už bylo občerstvení, hudba, zpěv i povídání sousedů. Také jsme 
házeli do vody Morenu, aby se zima už konečně utopila a my mohli přivítat jaro.

 



Na Bobově to žije!

Po osmé vítáme Bobováky i Sněhováky (Vyniklov a Vransko nevyjímaje). Jako
vždy máme štěstí na počasí, den předtím lilo jako z konve a nás sluníčko
příjemně hřálo. Pár dní před Bobosetem se Milena a Jitka odvážně pustily do
generálního úklidu našeho kulturního stánku, vytřídily staré knihy, které
zde zabíra ly  spoustu  mís ta  (zájemci  s i  je  nyní  mohou prohlédnout  i  v
Sokolské chatě). Občerstvení i pití všeho druhu bylo spoustu, tak jsme si
mohli užívat. Probraly se poslední novinky, samozřejmě se i hrálo a zpívalo.
Bylo nás hodně,  musely se přinášet  i  další  stoly,  abychom si  měli  kam
sednout a kam odkládat přinesené dobroty. Sedělo se dlouho a druhý den bylo
ještě malé pokračování s těmi, kteří nemohli v sobotu přijít .  Věříme, že
tato hezká tradice bude další roky úspěšně pokračovat.

 



Hlášení z Mukařova

Celkové shrnutí činnosti SDH Mukařov za rok 2024

Stejně jako předchozí roky, byla činnost SDH Mukařov různorodá a pestrá. Ve zkratce Vás 
seznámíme s tím nejdůležitějším…

Brigády začaly již v březnu prořezem větví „Na točně“, kvůli průjezdnosti vyšších vozidel. 
Následoval svoz železného šrotu a elektroodpadu v obci. Největší akcí byla pomoc u požární 
nádrže s přípojkou pitné vody. Bylo nataženo potrubí a rozvody ve skladech. Došlo k výměně 
potrubí u přepadů z nádrže, což sebou neslo i prořezy stromů a spoustu času při úpravách 
terénu. Byla vyčištěna požární nádrž, posekání trávy u záložního zdroje, a též jeho vyčištění. 
Přípravy dřeva na zimní temperaci zbrojnice, nutné úklidy garáže, klubovny a na bývalém 
koupališti jsou samozřejmostí. Zde se stále snažíme vylepšovat a upravovat posezení a pokud 
je to v našich silách i čistotu vody v rámci koupání. V jarních měsících proběhla klasická 
„Mírova vatra“, v průběhu roku třikrát posezení s přáteli hasičů u nádrže a závěrem roku 
členská akce u grilované kýty.

Po celý rok se pracovalo na údržbě techniky, byla kontrolována výzbroj a výstroj, revize a 
výměna HP. Přes zimu je odklízen sníh z autobusové zastávky „Protivná“, též od kontejnerů a 
u požární zbrojnice. Průtoky pod komunikacemi a oba vodní zdroje v Mukařově jsou 
kontrolovány průběžně.

Jednotka zasahovala celkem v 11-ti případech. 2x se jednalo o požár a 7x o technickou pomoc, 
kdy nejsou zásahy jednoznačné. Šlo o vyprošťování osob, únik ropných látek, pomoc při 
povodních, odstraňování stromů z elektrického vedení či komunikací. V zásazích se jednalo o 
účast 4 členů na výjezd. Během roku se několikrát vykonával požární dozor při nahlášených 
akcích, kde by hrozilo nežádoucí zahoření. Kontrola propustků v obci a údržba požární 
nádrže, která již několikrát sloužila jako doplňovací stanice pro cisterny při větších požárech, 
je samozřejmostí.

Pro rok 2024 bylo požádáno o příspěvek z Hasičského nadačního fondu Nadace Agrofert, kde 
jsme byli vybráni a bylo nám vyhověno. Posléze jsme obdrželi dotaci, která sloužila k 
proplacení vybavení pro výjezdovou jednotku. Tento dar pomohl jednotce k lepší komunikaci 
při zásazích a bezpečnosti či lepších podmínkách při zásazích v nepříznivém počasí.

Dětské odpoledne proběhlo v závěru června bez doprovodných akcí. Hlavní vliv na to mělo 
horké počasí, a i z toho důvodu byly vynechány některé disciplíny a závěrečný útok družstev. 
Po zvážení podmínek se soutěžilo v 11-ti disciplínách, kterých se celkem zúčastnilo 42 dětí. 
Nejvíce soutěžících bylo v kategorii do 3let, a to 14 dětí. Celkový vítěz tentokrát vyhlášen 
nebyl, jelikož 4 soutěžící skončili shodně se stejným bodovým ziskem.

Celkově se tedy soutěžilo: běh s proudnicí, manuální zručnost, znalosti a vědomosti, hod 
hadicí, motání hadic, shazování plechovek, rybolov, hod na cíl, střelba ze vzduchovky, vázání 
uzlů a celková prevence. Asi nejnáročnější disciplína byla vytvořená starostou okrsku R. 
Hajným, kde se jednalo především o znalosti na magnetické prevenční sadě, která simuluje 
možné nečekané situace. Tato disciplína zahrnovala i orientaci v krajině, terénu či poskytnutí 
první pomoci.



Velký dík našim kolegům z Malé Skály. Nejen že přivezli na ukázku zbrusu novou cisternu, 
ale skvěle se zapojili do dění a do osvěžení nejen dětí, ale i přítomných, vytvořením vodní 
mlhy, a i spolupráci v závěrečné pěně.

Po několika schůzkách SDH a Tělovýchovné jednoty Sokol bylo dohodnuto, že organizace 
šipkových turnajů bude přenechána hasičům, a ti se pokusí tuto dlouholetou tradici obnovit. 
Organizačně muselo dojít k několika změnám. Ta hlavní byla, že se již nebude jednat o 4 
turnaje za rok, ale o turnaje samostatné. Nejdůležitějším cílem bylo setkání s lidmi, kteří do 
Mukařova na měření sil jezdili téměř 20let.

Po 5-ti letech byl v dubnu zahájen šipkový turnaj – „Memoriál Radky Bartůňkové“, kde se v 
neskutečně suprové atmosféře mísila nostalgie i sportovní soupeření. Účast 44 soutěžících 
byla úspěchem.

Jelikož se většinově vše povedlo a turnaj měl kladnou odezvu, nastal další turnaj v listopadu. 
Tentokrát pořadatele účastníci napínali až do poslední chvíle. 5 minut před ukončením 
prezentace se dali soutěžící spočítat na prstech rukou. Posléze k soutěži nastoupilo 36 hráčů.

Ohledně kladného hodnocení účastníků a výtečné přátelské atmosféry nastal závazek. 
Pokračovat dál.

V roce 2024 za SDH proběhlo celkem 38 aktivních akcí, 10 kulturních a společenských a 
Dětské odpoledne. Krom fyzické pomoci jednotky při záplavách byl odeslán ještě finanční 
dar na pomoc obcím postiženým povodněmi.

V závěru patří poděkování všem, bez kterých by akce nemohly proběhnout, a to jsou zejména 
aktivní členové a příznivci. Ohledně akcí pro děti velký dík za finanční i materiální podporu: 
Nadace Preciosa, Zikuda – vodohospodářské stavby, Lukáš Pfeiffer – instalatérské práce, 
Veseta Malá Skála, Ontex Turnov.
Za podporu jednotky děkujeme dotaci Nadace Agrofert.

Za celoroční činnost, podporu a spolupráci největší dík patří Michalu Reslerovi a Obecnímu 
úřadu na Malé Skále, včetně všech zaměstnanců.
A v neposlední řadě poděkovaní patří těm, kteří aktivně naší organizaci vedou na úkor svého 
volna, musí procházet několika školeními a snaží se celý rok držet SDH.

„Není to leckdy jednoduché. Ale v dobré partě, kterou zde máme, toho není moc, co bychom 
nezvládli.“     

 J. Vele-velitel

                                       vytvořeno z jednotlivých 
                                                                                                          zpráv VH výborem SDH



 



Celá obec gratuluje těmto jubilantům

Slavit roky znamená oslavovat život – všechny jeho barvy, chvíle i zážitky.
K vašemu krásnému jubileu vám přejeme hlavně zdraví, radost, úsměv a hřejivá setkání s 
lidmi, kteří vás mají rádi.
Váš životní elán je pro nás inspirací a důkazem, že věk je jen číslo.

Děkujeme, že s námi tvoříte naši vesnici – místo, kde to žije!

S přátelským pozdravem
celá Malá Skála a starosta Michal Rezler

Leden

60 let - Jaroslav Kubíček   Labe
70 let -  Zuzana Tunková   Vranové 1. díl
75 let -  Jiří Košek  Sněhov
75 let -  Jarmila Pádivá   Bobov
83 let -  Ludmila Jirásková Labe
87 let -  Hilda Kadavá   Vranové 1. díl
93 let -  Jiří Hallman   Sněhov
94 let -  Marie Velová  Mukařov
96 let -  Dagmar Karschová Vranové 1. díl
96 let -  Božena Vacardová Bobov

Únor 

60 let -  Blanka Ježková  Záborčí
60 let -  Ivana Papežová   Vranové 2. díl
70 let -  Ladislav Kotrba  Mukařov
70 let - Jaroslav Kozlovský  Vranové 2. díl

 



80 let - Jaroslav Trnka   Vranové 1. díl
81 let - Jana Sochorová   Vranové 1. díl
82 let -  Josef Halama  Vranové 1. díl
83 let -  Miloslava Palová  Záborčí

Březen 

60 let -  Ivana Plátková   Vranové 1. díl
70 let -  Zlata Škodová   Vranové 1. díl
75 let -  Jan Votava  Vranové 2. díl
80 let -  Milan Šuniar Haraj Záborčí
82 let -  Ivan Martin  Vranové 1. díl
82 let -  Helena Tichá  Labe
84 let -  Miloslava Škodová  Malá Skála
85 let -  Jaroslav Malý  Malá Skála
85 let -  Jan Stuchlík  Sněhov
88 let - Josef Nechutný  Vranové 2. díl
91 let -  Václav Vyštejn  Vranové 1. díl

Duden

60 let -  Romana Čechová  Vranové 1. díl
60 let - Jana Hübnerová  Sněhov
60 let -  Tomáš Grübel  Labe
70 let -  Libuše Kotrbová   Mukařov
70 let - Henrryka Witkowská  Vranové 1. díl
75 let -  Květoslava Čurdová  Malá Skála
85 let -  Marta Kvapilová   Mukařov
85 let -  Jiřina Kvapilová   Vranové 1. díl
87 let - Jaroslav Hloušek   Mukařov
91 let - Jarmila Marxová  Vranové 1. díl

Květen

60 let -   Šárka Šipošová   Vranové 2. díl
60 let -   Milan Purm   Mukařov
70 let -   Vladimíra Gláser     Vranové 1. díl
75 let -  Vladimíra Odehnalová Bobov
80 let -  Stanislava Sýkorová  Vranové 2. díl
80 let - Ivo Brychcí   Vranové 1. díl
83 let -  Jiří Strnádek   Mukařov
87 let -  Miluše Papežová   Vranové 1. díl
89 let -  Josef Filip   Vranové 2. díl
90 let -  Milan Filip   Vranové 2. díl
91 let -  Jitka Smrtková  Vranové 1. díl



Červen

60 let -  Pavel Růžička   Sněhov
60 let -  Marek Halama   Vranové 1. díl
70 let -  Jana Marešová   Vranové 1. díl
70 let -  Petr Šipoš   Vranové 2. díl
75 let -  Ludmila Havrdová  Sněhov
81 let -  Svatava Halamová  Vranové 1. díl
81 let -  Stanislava Blahnová  Vranové 1. díl
82 let -  Karel Heřman  Vranové 2. díl
83 let -  Jana Martinová   Bobov
87 let -  Dáša Filipová  Vranové 2. díl
94 let -  František Rakušan  Sněhov

Červenec

60 let - Alžběta Hubená  Želeč
70 let -  Petr Tvrdík  Vranové 2. díl
75 let - Ivana Holanová  Vranové 1. díl
81 let -  Jaroslav Buchar  Vranové 1. díl
81 let - František Peňáz  Vranové 1. díl
83 let -  Strnádková Dagmar Mukařov
87 let -  Libuše Klikorková Mukařov
89 let -  Jiří Kvapil  Mukařov

Srpen

70 let -  Miroslav Doubek  Malá Skála
70 let -  Jaroslava Nipčová Sněhov
75 let -  Jan Doležal  Záborčí
81 let -  Eliška Burianová  Vranové 2. díl
83 let -  Jiří Mašek  Vranové 1. díl
83 let -  Vlastimil Bursa  Sněhov
85 let -  Marie Lejsková  Vranové 1. díl
94 let -  Hanička Kracíková Mukařov

Září

65 let -  Jarmila Bazjuková Mukařov
84 let -  Lidia Vrabcová  Sněhov
84 let -  Danuše Hádková  Mukařov
80 let -  Miroslava Uhrová Vranové 1. díl
80 let -  Jiřina Šuniar Harajová Záborčí
82 let -  Jaroslava Mikyšková Sněhov



Říjen

75 let -  Luděk Matura  Vranové 1. díl
80 let -  Věra Fialová   Mukařov
82 let -  Jiří Burian  Vranové 2. díl
82 let -  Věroslav Daníček  Mukařov
84 let -  Jiří Farský  Vranové 2. díl
85 let -  Věra Nechutná  Vranové 2. díl
85 let -  Eva Šmídová  Vranové 2. díl
86 let -  Květuše Vacková  Vranové 1. díl
88 let -  Milena Baudysová Sněhov
90 let -  Danuška Kopáňková Vranové 2. díl

Listopad

65 let -  Zuzana Gregorová Mukařov
70 let -  Jaroslava Gláserová Vranové 1. díl
80 let -  Eva Švandová  Bobov
80 let -  Věra Trnková  Vranové 1. díl
81 let -  Jiří Kalina  Vranové 1. díl
83 let -  Pavel Kopal  Vranové 2. díl
89 let -  Jaromír Jiráska  Vranové 2. díl
97 let -  Zdeňka Plátková  Vranové 1. díl

Prosinec

75 let -  Jana Malá  Malá Skála
81 let -  Rudolf Basarab  Mukařov
81 let -  Jaroslav Dušička  Želeč
81 let -  Hana Novotná  Malá Skála
82 let -  Hana Brožová  Vranové 1. díl
82 let -  Alena Otmarová  Křížky
81 let -  Rudolf Basarab  Mukařov
85 let -  Eva Maříková  Vranové 1. díl
88 let - Jiří Brož   Vranové 1. díl
94 let -  Eva Pánková  Malá Skála

Dodržujte termíny uzávěrek do Maloskalského zpravodaje

Připomínáme, že v tiráži každého zpravodaje naleznete předpokládaný termín uzávěrky 
příštího vydání. Jeho posouváním z důvodu čekání na další příspěvek ztrácejí některé 
předchozí svoji aktuálnost.



Úřední hodiny pro veřejnost - Obecní úřad -Malá Skála:

pondělí 8.00 – 12.00  13.00 – 17.00

středa    8.00 – 12.00  13.00 – 17.00

Kontakty: telefonní číslo 483 392 045

                 mail                podatelna@mala-skala.cz

                                        starosta@mala-skala.cz

                 web                 www.mala-skala.cz

                 Facebook        Malá Skála

V úředních hodinách pro veřejnost vám Obecní úřad poskytne následující služby:

· ověřování pravosti podpisu, shody opisu nebo kopie s listinou

· služby kontaktního pracoviště Czech POINT

· evidence obyvatel

· výdej pytlů na tříděný či komunální odpad

· platby místních poplatků (za psy, odpady, atd….) – přijímáme platební karty

                                            
x    x    x 

Uzávěrka tohoto vydání MZ byla dne 1. 12. 2025 Vaše příspěvky do dalšího vydání zasílejte na 
e-mailovou adresu zpravodaj@mala-skala.cz nebo na disketě, flash-disku (pokud je to 
možné) přímo na OÚ. Toto vydání MZ do tisku připravil Jan Diblíček. Předpokládaný termín 
uzávěrky příštího vydání je 15. ledna 2026
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